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Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
Estado do Rio de Janeiro 
Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 - Centro - Fax: 2621.3974 

SALA DAS ATAS 

Ata da 9a Sessão Ordinária, do 2° Período, da 2 a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 30 de agosto de 2018. 

Aos trinta dias do mês de agosto cio ano 2018 (dois mil e dezoito), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermogenes Freire da Costa, n' 179 — Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, ocupando a 2' 
Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, José Antônio Martins Filho, Claudia 
Batista Gregório Mendonça, Leni Almeida da Silva Santos, José 
Victor Coutinho da Costa, Ediel Teles dos Santos, Beatriz Soares 
Gomes Leite, Denilson de Souza Guimarães„ Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos e Mislene Conceição dos Santos. Com a 
presença absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora 
Mislene que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando 
continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Zezinho que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida e submetida ao Plenário foi aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 
Vereador Zezinho que fizesse a Leitura do Expediente: Indicação 
n°742/2018 — promovente Vereadora Mislene, que indica ao Sr. 
Prefeito, que interceda junto a Secretaria cc:mpetente que viabilize a 
reforma e ampliação das escolas municipais em anexo. Fim do 
Expediente, o Sr. Presidente fez a entrega da Moção de Aplausos ao 
Sr. Coronel Leonardo Rui Pinheiro, que agradeceu a homenagem 
recebida, destacando o trabalho que vem desempenhando na região, 
com a exposição de alguns dados estatísticos. Nesta etapa da Sessão, 
o Sr. Presidente suspendeu a Sessão por 15 minutos, de acordo com o 
Artigo 107 do Regimento Interno. Reabertos os trabalhos, o Sr. 
Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1° Secretário que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio Martins 
Filho, Claudia Batista Gregório Mendonça, Leni Almeida da Silva 
Santos, José Victor Coutinho da Costa, EEdiel Teles dos Santos, 
Denilson de Souza Guimarães, Beatriz Soares Gomes Leite, 
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Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos e Mislene Conceição 
dos Santos. Dando prosseguimento o Senhor Presidente solicitou ao 
Sr° 1° Secretário que fizesse a leitura das matérias constantes da 
Ordem do Dia, submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário 
Em 2 a e Ultima Votação  o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei Complementar n°19/2018, de iniciativa do 
Chefe do Poder Executivo, que altera a Lei Complementar n°96, de 07 
de janeiro de 2013, alterada pela Lei Complementar n°147, de 14 de 
dezembro de 2017 que denomina Polo de Empresas de Veículos 
Automotores e Auto Peças. Foi o mesmo aprovado pela maioria dos 
Vereadores presentes, com abstenção do voto da Vereadora Beatriz 
Leite. Em 2 e Ultima Votação o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n°17412018, ,: de autoria da Vereadora 
Claudinha, que denomina logradouro público que menciona, neste 
município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em 2' e Ultima Votação  o Parecer da Comissão de Justiça 
e Redação ao Projeto de Lei n°176/2018, de autoria do Vereador 
Bruno Costa que denomina logradouro público que menciona, neste 
município. Foi o mesmo aprovado pela totaldade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e Votação  Única  o Requerimento 
n°155/2018, de autoria da Vereadora Beatriz Leite, que concede 
Moção de Aplausos a pessoa que menciona. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação 
Única  o Requerimento n°154/2018, de autoria do Vereador Naldinho, 
que concede Moção de Aplausos a pessoa que menciona. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou as EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. Verificado o Livro de Inscrição assomou a tribuna a 
Vereadora Leni, para agradecer ao DER pelo serviço de limpeza das 
rodovias que "cortam" o município. Em seguida, o Vereador Zezinho, 
fazendo uso da pa avra, tecendo comentário sobre as palavras da 
Vereadora Leni e sobre os dados estatísticos expostos pelo Coronel 
homenageado na presente Sessão, além de chamar a atenção do 
Executivo, quanto ao serviço, que tem sido feito pela Secretaria 
competente, nas rodovias estaduais, deixando com isso os bairros 
"descobertos". Logo após, a Vereadora Beatriz Leite assomou a 
tribuna, para corroborar com as palavras do Vereador Zezinho, no que 
diz respeito ao errado serviço prestado peio município em área 
estadual, no caso nas rodovias. Não havendo mais orador inscrito e, 
nada mais havendo a 1:ratar o Senhor 'presidente declarou encerrada a 
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presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para o dia 04 de 
setembro, 3' Feira, as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereador José 
Antônio Martins Filho, 1c' Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice 
Presidente e 2' Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 30 de agosto de 2018. (Dois 
mi l e dezoi to) .x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

Vereador Bru ndonça da Costa 
- Presidente-

'\ ),/,, _5;
Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 

-Vice Presidente-

Vereador Jo onio marfins Filho 
- 1 Sé ario 

Vereadora Claudia 
- s. 

Gregário Mendonça 
ária-


